

# Bánáti Sportélet

**Előfizetési árak:**

Egész évre 400 lei.  
Félévre 200 lei.  
Negyedévre 100 lei

**A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA  
(Deák-u.) 3. I. emelet.  
TELEFONSZÁM: 925.

## Az Admira vendégjátéka elé

— Vasárnapon: Admira — TAC — Szerdán: Admira — Kinizsi —

Egy régi s sokat hangoztatott reményünk látszik vasárnap teljesülésben lenni, amely néha már-már csak egy sálfa s hű ábrándkép benyomását kellette: pályánkon egy nemzetközi viszonylatban is tekintélynek s jó hírnévnek örvendő külföldi ellenfelet üdvözölhetünk.

A kietlen sivatagban kóborló, a nap perzselő sugaraitól s az olthatatlan zomjúságtól halálra gyötört, utazó, kit már martalékának tekint a halál, ki nem fejezhető örömmel üdvözli az idén zöldelő oázis esobogó vizét, amely megszabadulást, az új életet jelenti számára. Így vagyunk mi is, hasonló örömmel, üdvözöljük a wieni Admirát, amelynek szereplése futballéletünknek egy új fejezetét nyitja meg, amely nem fog szűkölködni nemzetközi attrakciókban, amelyek az egyedüli eszközök a közönség érdeklődésének felesigázására s futballsportunk egészséges s háborítatlan fejlődésének biztosítására.

A külfölddel való állandó érintkezés jótékony hatását mindennél jobban bizonyítja jugoszláv szomszédaink példája. Amíg nálunk napirenden volt az első osztályú osztrák és magyar csapatok szereplése, addig nálunk vörösbeűs ünnepszámba ment egy-egy tartalékolt külföldi együttes szórványos megjelenése. De jobb későn, mint soha! Még nem késtünk el teljesen a nemzetközi sportérintkezés felvételével. Ha ezt zentul teljes mértékben biztosítanák, így még fokozott munkával ki lehet heverni a késlekedés okozta veszteségeket s rövid idő múlva ott látnók országunkat a legelőkelőbb középeurópai futball-nemzetek sorában.

Teljes precizitással láthatjuk tehát mennyi szépet és jót hozhat magával ez a hón óhajtott, újraledést jelentő periódus.

**amelynek első fénypontja az osztrák ligabajnokság aspiránsának, az Admirának bemutatkozása lesz.**

Az osztrák futballsport internacionális viszonylatban való elsőrangú pozícióját, rettegett hírnevét s diadalainak gazdag gyűjteményét felesleges különkülön felemlíteni, teljesen elegendő, ha a közelmúlt néhány kiemelkedő eseményére mutatunk rá.

Az ősszel Magyarország válogatott csapatát győzte le 2:1 arányban, majd az olimpiáson előkelő szerepet játszott Svédországgal mérkőzött 1:1 arányban. Klubcsapatai közül a Vienna az MTK-t, 6-4-re, az FTC-t 2:0-ra, a Rapid a FTC-t 3:1-re verte, a Hakoah pedig téli turáján bizonyította be több ízben az osztrák futball kitűnőségét.

Mindent megmondunk tehát avval, hogy az Admira nemcsak hogy tagja

ennek a kitűnőségben párját ritkító gárdának, hanem sikerült föléje kerülnie, amennyiben az osztrák ligabajnokságban ma a Hakoah, Rapid, WSC előtt a harmadik helyet foglalja el s emellett helyzete reményteljesebb, mint a vezető Amatöröké. Tehát a legjobb uton halad, hogy szorgalmas munkálkodásának legnagyobb jutalmát vegye el:

**az osztrák ligabajnokot környező fényben tündökölhessen.**

Ennek a kitűnő együttesnek pompás játékában lesz tehát alkalmunk gyönyörködni vasárnapon és szerdán, amely két nap kétségkívül aranybetűkkel lesz feljegyezve városunk sporttörténetének annáleszeiben.

Mindennél jobban bizonyítja az Admira kitűnőségét különben az a tény, hogy tavaly harminc nemzetközi mérkőzést bonyolított le, amelyből csak kettőt veszített el. Minket legközelebb érdeklő eredményei: HASK ellen 8:2, Jugoszlávia (Belgrád) ellen 6:2, Pogon ellen 2:0, Zidenice ellen 8:2, Bratislava ellen 6:3, VFR Mannheim ellen 3:2.

Wienben a professzionálizmus bevezetése óta valamennyi egyesület minden tőle telhető módon igyekezett csapatát erősíteni, aminek az eredménye az lett, hogy ma az osztrák liga csapatai között csak niánsz különbség létezik. Kétszeresen értékes tehát minden eredménye, mert elérésük nem mindennapi technikai készséget s győzniakarást tételez fel. A ligában a következő csapatok felett aratott győzelmet: Amator és Hakoah ellen 3:1, 2:0, Wacker ellen 4:0, WAC ellen 6:0, Slovan ellen 3:0, Vienna ellen 2:0.

Barátságos mérkőzéseik keretében legértékesebb győzelmeit a WSC (4:1) és a Vienna (4:1) felett aratta.

Sikereinek elérésében nagyban segítségére volt az a körülmény, hogy majdnem állandóan ugyanazt a tizenegyet szerepeltette, emellett azonban kitűnő tartalékanyaggal is rendelkezik, amelyet bármikor minden kockázatás nélkül használhat fel.

Kapujában Wieser és Franzl felváltva szerepeltek. Mindkettő megbízható kapus, Wieser különösen szép robinzonádjáival szerzett magának jó hírnevet. A hátvédpárt Vozl és Janda alkotják. Mindkettő esiszolt technikájú, labdabiztos, közelharokban elhatározott, kemény játékos. Méltó tartalékjuk Schierl III.

A fedezet sor legkiválóbb tagja Koch, aki átgondolt s nyugodt játékkal és pontos labdaosztogatásával méltán nevezhető a csapat gerincének. Nehéz munkájában hűséges segítőitársai Schnaubelt és Wostrák, a két

oldalfedezet. Az előbbi szorgalmas, kitartó játékos, az utóbbit már látta közönségünk játszani két évvel azelőtt a Floridsdorfer AC színeiben. Számos mérkőzésen szerepelt az első csapatban Furlinger is a balfedezet helyén.

A csatársor sok meleg percet okozott már az ellenfelek védelmeinek. Minden fölösleges sallangot, cícomát nélkülöző akciókkal, de szinte ellenállhatatlanul viszi a labdát az ellenfél kapuja elé, ahol azután félelmetes lövésekkel a legtöbb esetben sikeresen fejezi be támadásait. A csatársor egyénileg legkiemelkedőbb játékosai Schierl és Klima, akik már nem egy ízben öltözték magukra a válogatott trikót. Lövésszűsége mindkettőnek a legmagasabb fokon áll. Klima emellett elsőrangú irányító erő is. A jobb szélén Siegl szerepel, aki veszélyes áttöréseiről híres, ő ugyancsak próbára fogja tenni Golub és Rösler tudását. A jobbösszekötő Runge megértő partnere Klimának s különösen a gyors lábataival s pontos beadásaival szintén számottevő tényező a támadások előkészítésében. A csatársor megbízható tartalékai: Skoant, Molzer, Kerner és Schierl II.

Mindezekből láthatjuk, hogy a mi kifogásunk szerint gyenge pont nincs az Admirában s csapatainknak igazán minden természetadta energiát fel kell használniok, ha tisztességes eredményt akarnak elérni.

Vasárnapra a TAC csapata méri össze erejét a vendégekkel. Az igazat megvallva, félelmelemel boesátjuk a zöld-fehéreket a küzdelembe, mert a csapat vasárnap nem keltette annak a látszatát, mintha fitt kondícióban volna. A máskor biztosságáról híres védelem bizony meg-megingott, a csatársor pedig veszélyes akcióra csak elvétve volt képes. Reméljük, vasárnap a védelem ismét régi formáját visszanyerve indul az Admira csatárok elleni küzdelembe. A fedezetsor Öszterling szimpátikus alakjának megjelenésével sokat nyer s ha tekintetbe vesszük Golub vasárnap kijátszott hatalmas formáját s Hrehuss lankadatlan szorgalmát, megállapíthatjuk, hogy erről az oldaláról kell legkevésbé féltetni a TAC-ot.

A csatársorban — sajnos — nincs kilátás üdítő hatású személyi változásokra. De reméljük, a csatársor tagjai több megértést fognak mutatni s többet fognak a szélsőkre játszani s így talán eredményesebb is lesz fáradságos munkájuk.

A Kinizsi csapata határozottan kedvezőbb auspiciumok között indul a küzdelembe. A csapat a TAC ellen, ha nem is kifogástalan, de mindenesetre minden részben biztatót nyújtott. A védelem ellen ma kevés kifogás merülhet fel. Ritter már nem egyszer volt hasonló nehéz helyzet elé állítva s felada-

tát mindig sikerrel oldotta meg, nagy tudása most sem fogja eszerben hagyni. A hátvédek mult vasárnapi nagyszerű játéka általános feltűnést keltett. Természetesen szerdán még jobban össze kell magukat szedniök, mivel most nem a TAC széteső csatárlánca, hanem az Admira Wienben is félelmetes csatársorával szemben kell tudásukat bemutatniök. A fedezetsor nem a legjobb formában volt vasárnap, de munkatereje határozottan növekedni fog Kovács beállításával s Teszler esetleges hátravonásával. A csatársor az állandó fejlődés útján halad s sok kellemetlenséget fog okozni átgondolt akciói révén, még az Admira hierarchiáért védelmének is.

Mindezek után csak azt ajánlhatjuk mindkét egyesületnek, igyekezzen legjobb csapatát sorompóba állítani s elfogódás nélkül küzdeni, mert szereplésük egész Románia sportéletének presztizs kérdése.

A Kinizsihez tegnap érkezett távirat szerint az Admira már megszerezte beutazási engedélyét és

**szombaton éjjel az aradi vonattal érkezik a legkomplettebb felálltásában.**

A nagy mérkőzés előtt a Kinizsi és Banatul csapatai játszanak trénerük Frontz Döme vezetésével.

Banatul—TAC ifjúsági bajnoki mérkőzés délelőtt fél 11 órakor a Banatul-pályán.

Zsombolyán az AAC lesz a ZsSE vendége.

A Spárta CFR Petrozsényben játszik az UCASP (CAMP) ellen.

**A mérkőzések bírói.**

Admira—TAC: Szika János. Hátbírók: Danciu és Keller. Banatul ifj. TAC ifj. Wurfer. AAC—ZsSE: Szédnicsék.

## TMTE—Politechnica 3:0 (2:0)

— Elsőosztályú bajnoki. — Bíró: Danciu. —

TMTE Kriszt — Staudt, Zárda — Koch, Milisics, Radics — Hrivnyák, Szabó, Weszely, Szlovik, Buza.

Politechnica Pitea — Jasinschi, Neamtu — Rosca, Mosoiu, Sepi — Corcan dr., Guga, Muntean, Cherga, Vancu.

Az őszi elmaradt bajnoki mérkőzését játszotta le a két csapat s az a TMTE nem várt nagy gólarányú győzelmével végződött. A papirforma inkább az egyetemi csapatnak kedvezett s hogy az eredmény erre rácafolta, azt a Politechnica az ezuttal nem a szokott biztos védelmének köszönheti, amelynek néhány hibáját a TMTE fúrge csatárai ki tudták használni.

A győztes csapat javuló formát mutatva különösen az első félidőben játszott szépen, amikor fölényben is volt. Szünet után a Politechnica diktálta az iramot, a többet támadó szerepét is átvette, de csatárai nem mutatkoztak elég határozottaknak a kapu előtt. A TMTE viszont szorványos támadásainak egyikét eredményesen fejezte be.

Az első gólt a 12. p-ben kórner után Szabó, a másodikat a 31. p-ben Weszely lövi. A II. f. i. 10. p-ben Hrivnyák beadását Szlovik értékesíti.

A TMTE-ben Kriszt, Staudt, Milisics és Buza, a Politechnicában Neamtu, Rosca, Corcan dr. és Guga váltak ki. Kórnerarány 7:2 a P. javára.

## Wieni levél

— Általános képek a wieni csapatokról. — Az Admira a legjobbsabb bajnokaspiráns. — Nagyszerű csatársorával legjobb a gólaránya a tabellán. —

— A Bánati Sportélet wieni munkatársától. —

Wien, március 15.

Tudom, hogy odahaza nem lehet oly figyelemmel kísérni az itteni ligabajnokságot, ahogy az azt megérdemelné, de oly vadul hallják egymást az események, meglepetések, erőltetődások, hogy még annak is, aki közelről nézi az eseményeket néha zavaros a feje és nincs tiszta képe a csapatok állásáról, erejéről. Ahelyett, hogy az egyes meccsek lefolyásáról írnék, inkább azok érintésével csak pillanatfelvételeket próbálok küldeni az itteni sportéletéről.

Az összes csapatok közül a Rapid és Hakoah szerepelteti ugyanazt a tizenegyet, akiket az őszi fordulóból ismerünk. A többi ligacsapat, az egy Amateuret kivéve, igyekezett új beszerzésekkel erősödni. A legtöbbet talán a Vienna nyerte a 2 Konráddal, úgy hogy az első idei meccse után (Sportklub 3:1) a legvalószínűbb bajnok aspiránsnak tippelték. A fejlődő nimbust az erős Admira tépázta meg (2:0-ra vette őket), de a Hakoah ellen vasárnap újból szép stílusos játékkal győztek. Ekkor játszott először a Sláviából szerződötett Kuzel, aki a mezőny legrosszabb embere volt. Kár volt a sok pénzért, mert ha a Seidl nincs is egy idő óta jó formában, nála még sokkal többet ér: és miért kell egy anyagi gondokkal küzdő egyesületnek 2 drága ember egy posztra?

A legerősebb egyesületek közé rukkolt újból a Slován. Stepan és Zdarsky a Spártából, egy új hátvéd Pozsonyból a meglevő internacionális Blicence mellé: Bulla, Hanel, Eckl, Baar a régi erősségek közül és az eddigi eredmény már egy eldöntetlen a Wacker és egy győzelem a Simmering ellen. És úgy már nem is tekinthetők a szimpatikus cseh csapat az utolsó helyen, hanem átadta ezt a kétségkívül másodosztályba való Rudolfshügelnak (akik mellékesen, Rapiddal együtt, a legdurvább játékmódot képviselik).

A Sportklub is megerőltette magát az új anyagszerzésben, hisz nagyon siralmasan állt a szezon elején 7 pontjával. Hozzájuk kerül Höss a DFC-Vienna csatár, Achatzl a WAF 2 évig eltöltve volt centerhalfja, Strnad a Sportklub nevelésű DCF szélső. A harmadik új csatár Vanna (volt Wacker) és így jó nevekből áll a nagymultú árja csapat. (Védelme mindég a legerősebb osztrák védelem volt: Eidi—Beer, Teufel.) Eddig ugyan csak egyszer játszottak így kompletten, de az Admira ellen 2:2-t tudtak elérni.

Szomorúan állnak az ügyek az Amateureknél. Element a 2 Konrád, az olasz turán betegedett meg az egyre javuló Reiterer, aki Konrád Jenőt már kiválóan pótolta. Nincs formában Schaffer sem, aki pár hónapon belül a Spárta tréner-játékosa lesz. (Állítólag esereüzlet jött létre az Amateure Medunát és még egy játékost kap érte.) Mindenestre 2 szerencsés győzelemmel indult meg a szezon (Slován ellen 2:0, Simmering 3:2), de a Rapid ellen nem sikerült pontot szerezni és a Rudolfshügellel 0:0-at játszani sem nagy dicsőség.

Az Admira talán a legmegbízhatóbb csapat mind a 11 között. Hatalmas energiával és szédületes tempóval küzd minden meccsen. Minden poszton jótudású

játékos, aki szívvel-lélekkel játszik. 12 játékból 15 ponttal a második helyen áll a Hakoahal együtt, mindkettő jobban áll, (a veszített pontokat, számítva), az előttük levő Amateureknél. Ezenkívül az Admiráé a legjobb gólarány az egész táblázatban.

Az amugy is erős WAC új centerhalfjával (Klicpera-Slavia) az előbb felsorolt öt csapat mellett, szintén bajnokaspiráns és bizonyára a legerősebbnek sem lebecsülendő ellenfél. Védelme Zvolenszky (Bpest), (Heikenwälder (Amateure), fedezetsora (ahol a Spanyolország elleni válogatott, mérkőzősen szemén súlyosan megsérült — és többé nem játszó — Puschner helyett már új és még jobb ember van), csatársora Kozaluh, Anwtar, Huberrel, egy szóval: nagyon erős és nagyon jó, ha nem kevesebb, mint négy nemzetből is van képviselve. Anwar egy itt tanuló (Handelsakademie) egyetemi arab.

Nem akarom hosszabba nyújtani ezt a levelet, mert nem is tudom, hogy a Bánati Sportélet olvasóit érdeklik-e ilyen részletességgel az itteni események. Tekintetbe véve, hogy három bécsi csapat is játszik a közeljövőben odalent, ha eddig nem is, talán ezuttal nagyobb lesz az érdeklődés olyan sportesemények iránt, amik három határon túl játszódnak le és amik itt hónapról-hónapról több és több embert hódítanak meg futballközönségnek, Hasonló jókat kívánok, valamint szép időt — legalább is a vasárnapokra.

Dr. NI.

## Vasárnapi képek

Az 1925. esztendő korszakalkotó eseménye ime lezajlott. A túlfeszült idegzetű Európa lélekzetet szíppantáhat végres megkönnyebbülten sóhajthat fel: megesett a nagy eset; de a világ fejeke, legyen hála a jó Istennek, ki nem esett.

Szó, ami szó, éppen ideje volt már, mert nem bírtuk volna tovább, sem mi, sem pedig Európa. Egész Romániában megakadt az élet. A munkás nem munkálkodott, a hitelbankok nem adtak hitelt, az építők nem építettek, a tanulók nem tanultak, a vonat megállt, a villamos megakadt, sőt más síneken haladt, a leveleket nem kézbesítették... Csak egy, egyetlen sóhajlás nyilallott át az országon: mi lesz az eredmény? Ki győz, a TAC, avagy a Kinizsi?

Tehát az egész ország a várakozás lázában égett. Az egyetem legkitünőbb matematikusai álltak össze, hogy kiszámítsák, mennyi idő van még hátra a nagy napig. A diákok országos sztrájkra készültek s lángoló kiáltványban hársogtak oda a diákok modern patronusához Anghelescu miniszter urhoz: hogy azonnal zárja be az iskolákat. Ők nem tanulnak addig, amíg nem tudják szóna-e vagy szalma. Be kell csukni az iskolákat, már csak a közizgalomra való tekintettel is, mert ki tanul olyankor, midőn csak egy kérdés izgatja az elméket: a TAC győz-e vagy a Kinizsi?

Nem vonhatták ki magukat a világdöntő kérdés hatása alól a mezői vadak sem. Irásos bizonyosság marad fenn a történelem számára, hogy például a farkasok a falvak és városok alá jöttek

**Vasárnapon, március 22-én, délután 5 órakor a Banatul-pályán**  
**Admira (Wien)—TAC**

egy kis tréning-hirért s a csonttollu madarak seregétől érezkedtek le hozzánk Norvégiából, hogy a világszenzációnak tanulni lehessenek.

Ezalatt az ország két része szakadt. Az egyik a TAC-ra esküdött, a másik a Kinizsire. A legjelesebb orvosok tartottak konziliumot Zemler tyukszeme fölött s hire járt, hogy Holzot a ravasz Kinizsi nagykövetnek nevezeték ki Hollandiába, csak azért, hogy a maga sáncszait évvel is növelje.

A nagy, felejthetetlen meccsen aztán ott volt egész Románia. A hatalmaságok itteni konzuljaikkal képviseltették magukat, akik a mecs egyes fázisairól öles táviratokban számoltak be kormányainknak. Klio képviselőjében a sportírók jelentek meg, akik feljegyezték, hogy az első gólt a Kinizsi rugta. A nézők mámorosan borultak egymásra s egyik a másik fejét törte azon, vajjon ki fogja rugni a második gólt? Azt is a Kinizsi rugta. Sőt, hogy ne mondjunk többet, a harmadikat is az önző Kinizsi rugta. S ekkor megrendült a föld, a nézők egymásra zuhantak s úgy összegecszküláltak egymás orrát, hogy még szemlélni is borzalom volt.

De nem bírom tovább, annyira erőt vesz rajtam az izgalom, mialatt ezt a visszaemlékezést papírra vetem. Tehát győzött a Kinizsi! A világ pedig most már forogjon nyugodtan tovább keserű levében!

A Kinizsi—TAC mérkőzésnek a TAC-ra nézve szerencsétlen kimenete abba a kellemes helyzetbe hozta szerkesztőségünknek e rovatot író és zöld-fehér szemüvegen néző tagját, hogy saját magát kellett volna „héklizni” a munkatársak nagy örömeire.

Próbált kibújni ez alól a „kedves” megtiszteltetés alól, de amikor látta, hogy semmiképpen sem sikerül, beteget jelentett. Ugy látszik, a három gól egy kiesít megfeküdte a gyomrát!

Hogy a TAC a mérkőzést vasárnap el fogja veszíteni, a beavatottak már szombat este tudták. Köztudomásúvá vált ugyanis a beavatottak között, hogy Belu Gyula dr., aki még mindig TAC-ista maradt más színekben is, a TAC győzelmére fogadott Ransberger Andorral, a régi idők „Táti”-jával. Azt pedig a régi generáció minden tagja tudja, hogy a „Táti” fogadást még nem vesztett el.

Tanácsolták is a TAC-nak, hogy ne is álljon ki a meccsre, de hát a jó tanács soha sem talál meghallgatásra.

A mérkőzés utáni napon munkatársunk találkozik a pénzügyigazgatóság folyosóján Griffaton tatával, a Kinizsi egyik fédruckerével. Messziről diadalmasan mutogat egy pezsgős dugót a TAC-ista munkatárs felé. Az resignáltan „sugja” az öregnek:

— Griffaton bácsi! addig nincs még elveszve semmi, míg a dugókat maguk gyűjtik — a pezsgőt pedig nekünk hagyják meginni.

Kovács Ödön dr., a TAC-oszlópa, a hideg időjárásra való tekintettel jól bélelt téli kabátban kocsizott ki a Banatul pályára.

A 2:0 félidejében egyszerre látjuk, hogy nagyban kapacitálja az egyik vezetőse tagot, hogy jöjjön vele haza.

Az illető nem áll kötélnek, sőt marasz-

talja az elnök urat is, de az lemondóan válaszol:

— Nagyon hideg van, fázom, azért megyek el!

Mire egy csöndesen szemlélődő Kinizsista oda mormogja a szomszédjának:

— Én pedig azt hiszem, melege van: a két gól befűtött neki!

Kévesen voltak tántorítva a TAC—Kinizsi második csapatai mérkőzésének. Pedig ez a mecs több szempontból volt érdekes. Először is a TAC csapata a meccset kiléne emberrel kezdte. Csak hamar sikerült azonban Nagy Jánosnak, a volt jeles sprinternek, közreműködését megnyerni, aki ezúttal a mecs humoros jellegét növelte határozott sikerrel. A másik szempont az érdekesség: Krausz nagyszerű háttvédjátéka volt. Csak csodálkozni lehetett, hogy ez a tulzottan óvatos játékmódorról ismeretes esatár, minő zordonsággal vagdalja a labdákat, sőt — helyelközzel ellenfeleit is. Egyenesen az ő fáradozásának tudható be az eldöntetlen eredmény, na meg Reiter Tóninak, aki minden rendelkezésére álló lelkesedést kihasználta csapata érdekében.

Furcsa, de kétségtelen megállapítást nyert, hogy még mindig akad olyan ember, aki nincsen tisztában a futballjáték elemeivel. A fentvázolt nagy esemény alkalmával is sikerült egy példányt leskelődő horgunkra keríteni, aki egy elegáns szürke haju ur alakjában jelent meg. Ez az ur a Banatul—Freidorf mérkőzés folyamán érkezett a pályára és miután elfoglalta számozott tribünülését, bizalmasan megkérdezte szomszédjától:

— Kérem szépen, melyik a Kinizsi?

— Egyikő! — mondta a szomszéd és bizalmatlanul nézett végig a jövővényen. Valószínűleg arra gondolt, hogy ugratni akarják.

De a kíváncsi idegen tovább kérdezett.

— Hát akkor ezeket hogy hívják?

— Banatul—Freidorf. A kék a Banatul.

— Mi az eredmény?

— Eddig három null!

— Mit jelent az, hogy három null?

— Azt, hogy három gólt rugtak. A gól pedig az, ha abba a hálós ketrecrebe rugják belé a labdát...

Az elegáns ur most egy darabig nézte a meccset, aztán megint megszólalt:

— És melyik győz? Az akinek a ketrecrebe megy a labda?

A szomszéd csak egy dühös pillantást vetett a kérdezőre és nem felelt. Mi sem figyelhettük tovább a párbeszédet, mert máshol akadt dolgunk.

De a Kinizsi—TAC mérkőzés második félidejében viszontláttuk a kíváncsi öregét.

Az arca már akkor piros volt az izgalomtól, a szeme vészfényesen csillogott és teletorokkal kiabálta:

— Offszájd! Offszájd!...

Elég hamar beletanult.

Haas Erik dr., esákovai orvos, a nálunk előnyösen ismert szövetségi bíró, vasárnapon, 22-én, tartja esküvőjét Kohn Zsuzsi urleánnyal. Gratulálunk!

A Pátria SE közgyűlését március 29-én tartja meg az Ott-féle vendéglőben. A vezetőség kéri a tagok minél nagyobb számban való megjelenését.

Külföldi eredmények

Wien. Az osztrák fővárosban vasárnapon hatalmas esőzés volt s így a programot csak részben bonyolíthatták le. A Rapid—Simmering és Hakoah—Sportklub mérkőzések elmaradtak. Szombaton került eldöntésre az Admira—Wacker mérkőzés, amely eldöntetlenül végződött. Vasárnapon az Amateure is leadott egy pontot a Viennának, a WAC pedig nagyszerű játékkal leképte a Rudolfshügel, és az ötödik helyről a másodikra került. A liga jelenlegi állása alanti táblázatunkból látható:

Amateure	14	7	3	4	22:18	17
W. A. C.	13	7	2	4	32:26	16
Admira	13	6	4	3	30:18	16
Hakoah	12	6	3	3	22:17	15
Rapid	12	6	2	4	29:21	14
Vienna	13	6	2	5	21:18	14
Wacker	12	3	6	3	16:18	12
Simmering	13	5	1	7	27:28	11
Sportklub	11	3	2	6	16:19	8
Slovan	12	3	2	7	17:27	8
Rudolfshügel	13	2	3	8	14:36	7

A részletes eredmények a következők:

Szombaton, Admira—Wacker 3:3 (2:1). A két csapat végig változatos, érdekfeszítő és fair küzdelmet viott. A mutatott játék kiváló volt és az Admira csak játékosainak könnyelműsége révén vesztett el egy pontot, mert már 3:1-re vezetett, amikor a Wackernek sikerült kiegyenlíteni.

Az első gólt a 3. percben a Wacker éri el Rappa révén, amelyet a 12. percben Fiala egyenlít ki. A 31. percben Runge az Admirának szerzi meg a vezetést.

A második félidejében Siegl már a 2. percben belövi az Admira harmadik gólját. A 18. percben Haftl egy tizenegyesből a Wacker második gólját rugja, a 34. percben pedig Parowszkynak sikerül egalizálni.

A Wacker csapatában kitűnő volt Resch centerhalf, továbbá Haftl és Rappa. Az Admirában Wozi, Koch, Siegl és Fiala voltak kiválóak.

Második osztály:

WAF—Vorwärts 0:5 (3:2).

Hertha—Ostmark 2:0 (0:0).

Germania—Bewegung XX. 1:1 (1:1).

Barátságos. Slovan—Cricketer 4:1

(3:1).

Vasárnapon, Amateure—Vienna 1:1 (1:0). Allandóan zuhogó esőben, ötezer néző előtt folyt le a mérkőzés. Eleinte az Amateure volt fölényben, később a Vienna is lábrakapott és számtalan gólszerzési alkalmat szalasztott el. A második félidejében aztán, amikor az Amateure centerhalfja, Matz, teljesen kifulladt, a Vienna döntő fölénybe került és az Amateurenek teljes csapatával védelembe vonulva sikerült megtartani az eldöntetlen eredményt.

A vezetést egyéni játék után Cutti szerezte meg az Amateurek az első félide 17. percében. A második félide 1. percében korner után Fischer egyenlít ki. Kornerarány 7:0 a Vienna javára.

A Vienna legjobbjai Hoffmann, ki a második félide elején megsérült Konrad Jenő helyett centerhalfot játszott, Fischer és Seidl voltak, míg az Amateure játékosai közül Handler, Cutti és Wieser váltak ki.

Szerdán, március 25-én, délután 5 órakor a Banatul-pályán Admira (Wien)—Kinizsi

**Partea oficială Hivatalos rész**

WAC—Rudolfshügel 7:1 (3:0). A felázott talaj ellenére is a WAC briliáns játékkal honorálta a háromezes főnyi közönség megjelenését és az Amateur ellen gólnélküli eldöntetlent elért Rudolfshügel hatalmas gólaránnyal verte. A WAC-ban nem volt gyenge pont. A kapus, Feigl, egy tizenegyes kivédésével tett tanúságot képességéről, a közvetlen védelem biztos volt, a hátsorban Klipera magaslott ki ismét, leadásai, helyezkedése és szerelései egyaránt példásak. A csatársorban különösen a Sima—Kozeluh—Mohr belső trió operált kitűnően. A Rudolfshügel csapatában egyedül Mlymarik jobbszélső emelkedett ki. A válogatott Saft kapus, az előtte játszó védelem gyengesége folytán nem tudott érvényesülni.

A vezetést a 17. percben Kozeluh szerzi meg, a 30. percben Sima, a 31. percben Köck lövik a félidő további góljait. A második félidő 1. percében Sima lö gólt, majd a 6. percben Golobic rugja a Rudolfshügel egyetlen gólját. A 16. percben Mohr labdája kerül a Rudolfshügel kapujába, a 21. percben ismét Sima és végül a 40. percben Köck állítják be a végeredményt.

Második osztály. Floridsdorf—Nicholson 6:1 (3:0). International—Weisse Elf 6:0 (4:0). Sportfreunde—Sturm 1:0 (1:0). Mint látható a vezetők győztek s így a tabellán nem történt eltolódás.

Barátságos mérkőzések. Wacker—Slovan 4:0 (3:0). A Slovan legénységének a mély talaj egyáltalán nem konveniált, míg a Wacker könnyebb sulyu játékosai fürgén mozogtak. A gólokat Haffl (3) és Machhöndl lőtték.

Bewegung XX—Nordwien 4:3 (2:2). Donau—Neubau 3:2 (3:0). Persthorf—Stadlau 1:1 (0:0). Donaustadt—Baden 6:3 (4:0). Wienerneustadt—Berndorf 5:1 (0:1).

Graz. Admira—Grazer AC 4:1 (1:0). A wieni csapat könnyen győz Siegl (2), Schierl és Fiala góljaival. A GAC egyetlen gólját Kowanda lőtte.

Prága. A zágrábi HASK prágai vendégjátéka nem sok sikert hozott számára. Szombaton. Sparta—HASK 8:1 (2:1). Az első félidőben a jugoszláv egyetemi csapat még tartotta magát, szünet után azonban feladta a küzdelmet. A bíró pártoskodása nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a zágrábiak elvesztették a kedvüket. A gólokat Meduna (4), Simonek, Dvoracek, Hojer (11-esből) és Sedlacek rugták, a HASK egyetlen gólja Plazerianó lövéséből esett.

Cehoslovan Kosine—Victoria Ziskow 5:2. Bajnoki. Meglepetés.

Vasárnapon. Viktoria Ziskow—HASK 2:0 (1:0). Slavia—Nuselsky 8:0 (2:0).

Az angol kupa középdöntője március 28-án kerül lejátszásra. A négy csapat a következő sorsolásban mérkőzik: Southampton—Szeffield United, Blackburn Rovers—Cardiff City.

Latin kupát alapít a francia labdarúgó-szövetség. Délamerikai labdarúgójának három kiváló reprezentánsa, a Club Nacional de Montevideo és C. A. Paulistano, valamint Bocea Club di Buenos Ayre, európai turnéját ki szeretné használni a francia szövetség és május végén és június elején lejátszandó mérkőzéseken kívánja eldönteni az alapítandó „latin kupa” sorsát. A kupamérkőzéseken Uruguay, Argentina és Brazília csapatain kívül Spanyolország, Olaszország és Franciaország reprezentánsai vennének részt.

MIA-krém használatával széppé teszi. Kapcsoló Dr. Kovács gyógyszerésztárjában. Timisoara Gyárvaros.

Comunicatele subcomisiiei tinerimei.

Subcomisiunea tinerilor i-si va tine sedintele saptamanale in fie care Vineri, seara la ora 8 in localul Cafenelei Palace.

Ciulonescu, secr. Dr. Kovács, pres.

**Bucuresti levél**

Bajnoki mérkőzések: Val-Vartej—Coltea 1:1 (1:0). A vezető gólt Cristodulo rugja, Ivascu egyenlít. A Val-Vartejben Anghelescu, Zamfirescu és Hillard, a Colteaban Tunoviceanu, Butu II. és Ivascu játszottak jól.

Prahova—Sp. Studentesc 1:0 (0:0). A Prahova győzelme nagy meglepetés. A győztes gólt Pecici rugta. A győztes csapatban Gheorghiu és G. Vintilescu, a diákoknál Trandabur és Zainescu játéka tetszett.

Barátságosok: Olimpia—Venus 1:1 (0:0). Az Olimpia gólját Winkler, a Vénusét Siracu rugta. A Vénusból Siracu, Onoriu és Georgescu, az Olimpiából Winkler, Kroner és Leonhardt tüntek ki.

Juventus—CAB 7:0 (2:0). A Juventus abszolút fölényrel győz a gyenge csapatot szerepeltető CAB felett. Török (5), Lukács és Rolea góljaival. A győztes csapat legjobb emberei: Török, Mitgotti és Djuris voltak.

Tricolor—Unirea 2:0 (0:0). A Tricolor Halmos és Charles góljaival megérdemelten győz.

**HIREK**

Liceul piarist—Liceul german 1:1

(1:1). Bíró Danciu. A középiskolai bajnokság első mérkőzése nivó tekintetében alul maradt a várakozásnak. Az első félidőben változatos játék, a másodikban a L. german van fölényben. A 6. percben Wiszt II. 25 méteres lövése a piaristáknak szerzi meg a vezetést, de a 7. percben a kapus sulyos hibájából Désu kiegyenlít. A piaristáknál Wiszt II., Jung, Dián, Ognyanov és az első félidőben Halbherr, a L. germanban Becker, Dolhay, Goschi, Rückert és Désu tüntek ki.

**HOGY FOKOZHATÓ AZ ÁLLÓKÉPESÉG?**

Ha izmainkat játék előtt és a félidőben a valódi DIANA SÓSBORSZESZ-szel masszirozzuk, állóképességünk a szakértők állítása szerint a duplájára emelkedik.

A resicai CS Olympia közgyűlése február 8-án folyt le s azon úgy a pártoló, mint a működő tagok nagy számban jelentek meg. Hohn Lipót elnöki megnyitója után Rausch Armin titkár terjesztette be jelentését, mit a közgyűlés egyhangulag tudomásul vett s a pénztári és ellenőri jelentések meghallgatása után a vezetőségnek a felmentvényt megadta. Az új vezetőségbe a következők választattak meg: Elnök: Hohn Lipót, ügyvezető elnök: Rausch Armin. Alelnökök: Csurán János és Nátly József. Titkár: Hendrich Armin. Főpénztáros: Benesch János. Pénztáros: Huszka Viktor. Ellenőrök: Brezina Ferenc és Hollschwander József. Intéző: Goldstein Oszkár. Jegyzők: Engleitner Edmund és Sutovics Andras.

Levelezési cím: Goldstein Oszkár, Resica, telefon sz. 57.

A UCASP (CAMP) házi mezei futóversenyt rendezett vasárnapon nyole és

Az ifjúsági szakosztály közleményei.

Az ifjúsági szakosztály ezentul minden péntek este 8 órakor a Palace kávéházban tartja meg üléseit.

Ciulonescu, secr. Dr. Kovács, pres.

fél kilométeres távon. Nyole futó állott starthoz s a győztes a nehéz terep ellenére is jó időt ért el. Eredmény: 1. Wild Mihály 30 p. 23.4 mp. 2. Wild György 200 m. hátrább. 3. Biró József 150 m. 4. Stefanescu 150 m. 5. Barkóczi 200 m. 6. Benedek 200 m.

Az UCASP országos mezei futóversenyt rendez vasárnapon, e hó 22-én, Petrozsényben.

Az osztrák válogatott csapatot a Svájc elleni mérkőzésre Meisl Hugó a következőképpen állította össze: Janesik (Rapid)—Rainer (Vienna), Blum (Vienna)—Kurz (Simmering), Resch (Wacker), Nitsch (Rapid)—Cutl (Amateure), Gschweidl (Vienna), Horváth (Simmering), Wieser (Amateure), Wessely (Rapid). A mérkőzést Ivancics Mihály (Budapest) vezeti.

**SZERKESZTŐI ÜZENETEK.**

Sportbarát. 1. Előfizetése március 1-én járt le. 2. Mi a lapot rögtön a megjelenés után postára adjuk s esodálkozunk azon, hogy Ön oly későn kapja meg. Igyekszünk majd kipuhatolni a késés okát. 3. Magyar nyelvű futballszabálykönyv. Lakatos Andor könyvkereskedő, Marosvásárhely kiadásában jelent meg. Sziveskedjék levelezőlapon odafordulni. 4. A TAC évi tagsági díja 120 lei. Mint vidéki is beléphet. Forduljon közvetlenül az egyesülethez: Temesvár, Palace-kávéház.

Felelős szerkesztő:

**KOTZMUTH ARTUR.**

Társzerkesztő: Dr. Feld Kálmán.

**Katzky Antal**

műszerész, Timisoara I., Mercy-utca 10

Futballabdák, kerékpárgummik, kerékpárok, varrógépek, gramofonok, villanylámpák legolcsóbb forrása.

**Spectabilis festék és lacküzlet**

**Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság**

Strada Mărăsești (Erzsébet-utca) 9

Sürgőnycim: Lackfarbe. Telefon: 5-71.

**Gyapjuipar R.-T.**

timisoarai gyártelep Fabrica.

**Mundus és Borlova—Armenisi**

Faipar r.-t.

timisoarai irodája

II., Liget-ut Telefon 962.

**Neumann József**

tűszaranyagkereskedése

Timisoara

Josefin, Piața Scudier 1.

**Ha szép akar lenni,**

használon Kulka-féle liliumtej-krémet liliumszappant, liliumpudort, 3 ezinben. Kapnató kizárólag KULKA EMIL. vár. gyógyszerésztárjában, a Fekete Sashoz Piața St. Gheorghe (Szt. György-tés)